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LOsung:

Durch welchen Mischer
werden unerwiinschte Ausgangssignale auf ein Mindestmalf’ begrenzt ?
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Die zugefuhrte Oszillatorspannung f.,, wird mit dem Potentiometer
und C4 symmetriert, damit in allen vier Dioden der gleiche Strom flief3t
und die Spannung am LC- Schwingkreis zu Null wird.

Damit ist der Tréger unterdriickt.

Das Gleichgewicht in den Dioden wird nun im Takt der Modulationsspannung NF gestort
und dadurch der Stromflu3 in den Dioden so verandert, dal3 ein Zweiseitenbandsignal
DSB entsteht:  fur + fye =USB; und f — fne = LSB.

Weil der Balancemischer nur LSB und USB herauslaft.
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